

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Орган Киселевского парткома, посовета и рудника

27
июля
1935 г.
№ 81
(369)
Год изд.
3-й

На партийные темы

Т. Коротаев не посещает комсомольские собрания

Партийный организатор то варии Зернов (парторганизация рудоуправления) еще не понял до сегодняшнего дня политическую важность перестройки работы комсомола в разрезе решений XI пленума ЦК ВЛКСМ.

Партийный организатор к комсомольской организации рудоуправления т. Коротаев ни разу не был на комсомольских собраниях, ни разу не разговаривал с комсомольцами. И это не случайно.

На требование комсомольцев о выделении партийных комитетов к комсомольской организации т. Зернов заявил: «Мы вам прикрепили самых

слабеньких членов нашей организации: один из них ничем, а другой поучится у вас работать, при том вы комсомольцы-инженеры и техники, сами сильные».

Ко всему сказанному нужно добавить, что т. Коротаев выделен заочно и очень редко бывает сам на партийных собраниях.

Парторганизации рудоуправления и парторгруп т. Зернову нужно немедленно прикрепить другого партийного и к руководству работы комсомола подходить по партийному, а не по семейному.

П.

НАЧАЛИ РАБОТАТЬ КУРСЫ КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАТОРОВ

С 20 июля при рудничном комитете ВЛКСМ начали работать курсы комсомольских организаторов рудника. Продолжительность курсов 15 дней. Общее количество слушателей 16 человек.

Главная задача курсов — научить комсорга практические реализовать решение XI пленума ЦК ВЛКСМ и VII пленума крайкома комсомола.

В программе курсов уделено внимание подготовке и сдаче норм военно-технического экзамена, комсомольские организаторы изучают противовоздушную оборону, материальную часть винтовки, топографию, учатся работать над книгой, над газетой, сдают нормы на значок «готов к труду и обороны» (ГТО) и Ворошиловскую стрелку.

По следам заметок

«Почему в буфетах ОРС'а разные цены на консервы»

Заметка под заголовком «Почему в буфетах ОРС'а разные цены на консервы» — подтвердилась. За несвоевременное снятие остатка консервов по повышенной цене и пуска в продажу по пониженной цене новой партии консервов, буфетчице Сарафанниковой обявлен выговор за самонаценку на консервы.

ДОБЫЧА УГЛЯ

По руднику за 25 июля выдано 4265 тонн, план выполнен на 88,8 процента

Шахты	% к плану	Зольность План	Факт
№ 3 . . .	101,0	9-00	8-24
Афонино . . .	95,7	7-74	8-25
№ 4 . . .	87,4	13-64	9-91
№ 5 . . .	96,9	—	—
№ 1 и № 2	73,8	10-41	8-79

Всекузбасское соревнование

Опыт Макеевки — нашему руднику

Целый ряд металлургических заводов, каменноугольных шахт отказались от получения дополнительного финансирования от государства.

Инициатором этого движения как известно, был Макеевский металлургический завод. Он в начале года отказался от государственной дотации, иными словами, отказался от 45 с лишним миллионов рублей, неизбежных доплат на покрытие убытков... Первое полугодие «Макеевки» закончилось с прибылью в размере 372 тысячи рублей. В июне прибыль завода составила свыше миллиона рублей. Покрыты убытки в 2 миллиона 400 тысяч рублей, понесенные заводом в январе и феврале. (из передовой газеты «Правда» от 17 июля).

Эта победа «макеевцами» достигнута в результате того, что руководители цехов — участков действительно по-большевистски ведут борьбу за внедрение хозяйственного расчета.

Самый близкий наш сосед — шахта Черная гора (Прокопьевский рудник) переходит на работу без дотаций.

Казалось бы, что нашему руднику, идущему впереди всех других рудников Кузбасса по угледобыче в этом движении нужно было занять передовые позиции. И особенно комплексу шахт Афонино.

Но руководители этого комплекса еще не уяснили себе задач о необходимости ведения хозяйственного расчета и подготовки всех участков для перевода на работу без дотаций.

Хозрасчет на участках поставлен из рук

вон плохо. Помещаемые нами сегодня письма рабочих дают ясную характеристику о состоянии хозрасчета.

Бригада т. Шерстнева за первую половину июля более 20 упряжек затратила на подсобные работы. 12 июля горный мастер, фамилию которого указывать не будем, дает справку бригадиру т. Шерстневу в которой указывает следующие подсобные работы: Переноска кабеля из вентиляционной печи № 10 4-го внутреннего пласта в печь № 1 на 2 внутренний пласт и 6 упряжен на пеплеску угля.

Начальник участка № 2 наклонной шахты № 4 т. Лапин, на наш вопрос: «Какая бригада дает лучшие результаты по выполнению хозрасчетных договоров?» отвечает: «точно не знаю, я не делаю анализа работы в отдельности каждой бригады. У нас контора ведет всем учетом хозрасчетных бригад».

Бригада т. Подкорытова дала экономии 500 рублей и целый ряд других бригад имеют экономию, но т. Лапин не знает на чем сэкономили эти бригады.

При таком состоянии руководства хозрасчетными бригадами не может быть и речи о том, что люди сумеют подготовиться для перевода всех участков на работу без дотаций.

«Работа с прибылью — это уже вполне зрелый возраст». И руководителям комплекса шахт Афонино, а также всему руднику необходимо обратить самое серьезное внимание на внедрение хозяйственного расчета.

ТОВ. ЛОКТЕВ ПОТЕРЯЛ ХОЗРАСЧЕТНЫЙ ДОГОВОР

На шахте № 4 наша бригада взяла на себя обязательство закрепить бригаду до конца года на одном участке работы.

С первого же месяца мы заключили хозрасчетный договор, в котором взяли на себя обязательство выполнять производственную программу, добиться наибольшего снижения себестоимости тонны угля.

Начальник участка т. Локтев

За две декады хозрасчетный договор ни разу не проверялся

Наша бригада работает на горелом пласту по проходке печей. За вторую декаду июня мы сэкономили на взрывчатых материалах 25 рублей.

Этой экономии — мы добились вследствие того, что мы каждый раз проверяем отпальщиков как они заряжают скважины и как производится отпалка. В результате этого качество отпалки хорошее, что дает возможность экономить.

Наш хозрасчетный договор за две декады июля ни разу не проверялся.

Бригадир Чайкин.

Работаем на хозрасчете несколько месяцев

Сейчас работаем на проходке печей и первого параллельного штрека. С мая экономии по хозрасчету не имеем, а имеем по бригаде перерасход на взрывчатых материалах. Этот перерасход получился в результате того, что отпальщики при заряжании скважин никем не проверяются.

Хозрасчетные договоры за все время не проверялись ни разу, массовой работы означения хозрасчета и практически осуществления его с нами не ведется.

Мы требуем от шахтного комитета, от начальника участка и от наших десятников чаще проводить с нами работу по вопросу хозрасчета и проверять хозрасчетные договоры два раза в месяц.

Бригадир Симкин.
(шахта 1-2)

НА СЕНОКОС ПЕШКОМ

25 километров я ходил пешком отводить участки для сенокоса. 25 лучшим ударникам комплекса шахт Афонино арендовали сенокосные площади на молочно-товарной ферме «Искра».

На второй день мне нужно было съездить на покос, проверить как ударники распределили между собой траву.

Хозяйственники комплекса шахт Афонино отказали мне в получении лошади и председатель шахтного комитета т. Бортников не оказал ни какого содействия.

Батаев.

Не могут подготовить профсоюзное собрание

Из разговоров с профсоюзным организатором наклонной шахты № 4 т. Климовым видно, что он чрезвычайно много уделяет внимания масово-разъяснительной работе.

Еще с 21 июля он начал подготовливать профсоюзную общественность шахты для принятия активного участия в работе общешахтного профсоюзного собрания — 25 июля. Каждый день, на каждой раскомандировке — говорил тов. Климов, что он выступал перед рабочими и агитировал их.

«Я хотел и думал добиться окончательного перелома в работе, принимал все усилия, доказывая о важности

вопросов стоящих на повестке дня, но все же ничего не вышло».

Этот разговор председателя шахтного комитета тов. Бортникова с профсоюзным организатором т. Климовым, был начат в целях выяснения причин срыва общешахтового собрания.

Вторая смена этого собрания — 25 июля, должна была начать свою работу ровно в 5 часов вечера. В это время председатель шахтного комитета тов. Бортников то и дело спрашивал профсоюзных организаторов: «Почему нет людей? Наверно ничего не разъяснили на раскомандировках».

Он очень часто менял разговор, то с одним, то с другим, доказывая о важности

гим профсоюзным организатором о причинах срыва профсоюзного собрания утренней смены, то подыскивал вместе с ними кандидатов для исключения из членов союза угольщиков за неявку на общешахтовое собрание.

Все эти товарищи, и Бортников и Климов и Годлевский еще не изучили своих людей, они не знают с кем ведут работу, не имеют твердого и постоянного актива.

Дважды созываемое и ни разу не состоявшееся собрание характеризует также и тот факт, что люди не умеют вести организационно-массовую работу.

Дим.

Началась уборка ржи

Колхозы „Красная пятилетка“ и „Первое мая“ приступили к уборке озимой ржи. Первым 24 июля на уборку выехал колхоз „Красная пятилетка“.

24 июля колхоз «Красная пятилетка» убрал 2 га сверху раннего овса и 25 июля 3 га озимой ржи.

Уборка идет на выбранных участках созревшей ржи. С каждым днем участков спелой ржи становится все больше и больше.

Сегодня или завтра начнется массовая уборка.

Организованы звенья вязальщиц

К уборочной кампании колхоз „Первое мая“ в нынешнем году подготовился не плохо,

Еще к сеноуборочной кампании был закончен полностью ремонт всех уборочных машин. Сейчас мы имеем и можем пустить в работу на уборку урожая 8 сенокосилок работавших в прошлом году, 6 сенокосилок купленных весной этого года и одну жатку самосбраску.

24 июля в колхозе состоялось совещание вязальщиц. На совещании было проработано обращение первого краевого слета колхозниц-вязальщиц. Кроме того, на совещании раскрепили всех женщин на 8 звеньев. Сейчас каждая женщина знает за какой машиной она будет производить вязку и кто на этой

машине будет работать машинистом. На совещании звенья вязальщиц вызвали друг друга на социалистическое соревнование на быстро и качество вязания.

25 июля наша бригада № 2 произвела пробный выезд на уборку ржи. За 4 часа работы убрали жнейкой самосброской 0,80 га. Пробный выезд показал, что ремонт жнейки произведен хорошо.

Сейчас заканчиваем сеноуборочную кампанию и с 27 июля приступаем к массовой уборке ржи.

Весенний сев в нынешнем году колхоз „Первое мая“ закончил на 13 дней раньше срока, уборочную кампанию закончим раньше чем установлено по плану.

Помощник бригадира бригады № 2 Тузовский Н.

Амбары для ссыпки зерна готовы

Наряду с хорошей подготовкой к уборочной кампании в 1935 году, колхоз „1-е мая“ не плохо подготовился и к встрече нового урожая, а также и к сдаче зернопоставок государству.

Ведь задача состоит не только в том, чтобы успешно справиться с косьбой зерновых культур, но и в том, чтобы произвести молотью и сдать государству во время и хорошего качества зерно, а также ссыпать и сохранить семянной материал для будущего года.

Это и было положено в основу всей работы по подготовке к уборочной кампании в колхозе „1-е мая“.

На сегодняшний день в колхозе полностью произведен ремонт всего складного

Колхозник Калачевский.

По колхозам Киселевки

Мед по трудодням

Сбор меда в нынешнем году хороший. Если в колхозе «Первое мая» в прошлом году из 74 ульев накачали 10 центнеров меду, то в этом году из 69 ульев накачали 16,5 центнеров.

Мед уже распределили по 50 грамм на трудодень. Лучшие ударники колхоза тт. Калачевский получил 18,5 килограмма, Гамаюнов — 16,5 килограмма, Гарманов 16 килограмм.

Готовятся к стойловому периоду

В колхозе „Первое мая“ успешно развернута подготовка к предстоящему стойловому периоду. На свиноферме

начали строить свинарник. Свинярник рассчитан на 21 свиноматку и 150 поросят.

Когда же т. Белов возьмется по настоящему за ремонт школы?

Ремонт Киселевской неполной средней школы № 2 начал 29 июня. Как будто-бы пора ремонт уже закончить, срок прошел порядочный. Но при таких темпах каким проводит коммунальный отдел руководства ремонта, школа к началу учебного года не будет готова.

Качество ремонта очень низкое: печи отремонтированы, а дверки и колосники не исправны. Перестилка полов закончена, а в некоторых классах полы качаются, в дверях щели. Ни одна входная дверь не имеет пружин, в центральном здании крыша течет.

Когда обращаемся с вопросом о ремонте к заведывающему коммунальным отделом т. Белову он отвечает: „денег для ремонта коммунальный отдел не имеет“.

Мы спрашиваем, когда же наконец возьмется по настоящему за ремонт школы т. Белов?

Директор школы Киселева.

Контрольный пост родителей: Усов, Табакаева, Глушкова.

РЕМОНТ СДЕЛАН БЕЗОБРАЗНО

Партийный комитет комплекса шахт Афонино дал мне поручение — проверить состояние ремонта школы на центральном поселке Афонинского рудника и принять ее по акту как отремонтированную и пригодную для занятий.

Заведующий коммунальным отделом комплекса шахт Афонино коммунистов В. Васильев в течении нескольких месяцев ссылался на то, что он очень много уделяет времени контролированию за работой по ремонту школ, а поэтому не принимает никакого участия в общественной работе.

Правда, ремонт производится в течении двух с половиной месяцев, но что сделали — это должен будет отвечать т. Васильев, так как он говорит, что очень много уделял этому внимания.

Крыша школы не отремонтирована и при малейшем дождичке в помещение школы течет вода, с потолка обваливается штукатурка и весь ремонт пошел на смарку.

Стены школы плохо побелены, окна не отремонтированы и вообще все работы по ремонту школы производились „казенно“.

Сайфулин.

ПОПРАВКА

По вине редакции в газете „В бой за уголь“ от 22 июня вкрадлись две досадных опечатки: в статье „Письмо Роман Роллану товарищу Сталину“ напечатано: Зоркий. Надо читать Горки. В заметке „Наводнение в Китае“ на печатано: Город Яньши. Надо читать Янь-Шинь.

ЗА РУБЕЖОМ

Итало-абиссинский конфликт

По сообщениям зарубежной печати уже сейчас Италия собрала в Африке на случай войны с Абиссией 200 тысячную армию и собирается увеличить ее вдвое.

Для постройки хороших дорог, необходимых для продвижения войск, танков и артиллерии, в Африку направлены 40 тысяч итальянских рабочих. Для нужд своих африканских войск Италия закупила в Болгарии 130 тысяч центнеров зерна, в Венгрии — верховых лошадей и фураж, в Югославии — лес.

Иностраные газеты считают, что Италия в случае войны будет располагать в Африке одной тысячей самолетов.

Абиссинское правительство со своей стороны разослало по всей стране инструкторов для подготовки к партизанским действиям на случай войны. Отдан приказ о направлении к границе крупных воинских частей.

В столице Абиссии — в городе Аддис-Абебе построен завод огнеприпасов.

Итало-абиссинский конфликт имеет большое международное значение. В борьбе за Абиссию сталкиваются интересы ряда крупнейших капиталистических государств: Англии, Франции, Италии и в последнее время Японии. Англия пытается было склонить Францию к совместному выступлению против Италии. Однако, Франция на это не пошла, не желая портить установившихся в последние времена дружественных отношений с Италией.

Обострение отношений между Италией и Абиссией, угроза войны между ними — лишь раз показывают текущую остроту современного международного положения и усиливающую опасность войны.

(ТАСС)

РОСТ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ГЕРМАНИИ

Австрийские газеты сообщают о значительно усилившейся за последнее время активности Германской коммунистической партии.

Венская газета „Ненигайт-Вельтблэт“ отмечает, что из 37 рабочих выступлений и забастовок, имевших место в последние дни на предприятиях Рейнско-Вестфальской области, Силезии и Вюртемберга, в 29 случаях инициаторами являлись коммунисты.

Газета „Рейхспост“ публикует, сообщение отмечающее, что по берлинской организации компартии удалось полностью провести организационную перестройку, благодаря чему каждый берлинский район и каждое крупное предприятие имеет в настоящее время свою организацию, свое руководство, свои пропагандистские группы, даже свою собственную нелегальную газету.

В большом количестве издаются листовки. Коммунистические организации расплачивают также восковыми пакетами рабочие на заготовку сена для рабочих ударников. Приглашаются жены рабочих и служащих. Об условиях справляться в отделе кадров рудоуправления 3-й этаж.

Редактор АМСИСЛАВСКИЙ

Утерянный паспорт на имя ДЕНИСОВА Петра Николаевича и паспорт на ко

на считать недействительными.

На сверхударное строительство водопровода СРОЧНО

требуются рабочие. Приглашаются женщины рабочих

и служащих, об условиях спра

виться в отделе кадров рудоуправ

ления 3-й этаж.

требуются срочно рабочие на

заготовку сена для рабочих ударников. Приглашаются

женщины рабочих и служащих.

Об условиях справляться в отделе кадров рудоуправ

ления 3-й этаж.